



## **Следственными органами установлены криминальные обстоятельства гибели жителя поселка Зеленая Роща Ульяновского района**

В производстве Ульяновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области находится уголовное дело по факту смерти тридцатилетнего жителя поселка Зеленая Роща Ульяновского района Ульяновской области.

Следствием установлено, что причиной смерти молодого человека явилась закрытая тупая травмы головы, которая была причинена ему его семнадцатилетней сожительницей. В субботу 17 октября текущего года погибший находился у себя в одной из квартир дома № 4 по ул. Школьной.

Кроме него в квартире находилась и его сожительница, с которой у хозяина квартиры возник конфликт.

На замечания своего молодого человека девушка, находившаяся на кухне и собиравшаяся готовить обед, нанесла ему несколько ударов сковородой по голове.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через два дня, его труп был обнаружен пришедшими в квартиру родственниками.

В настоящее время сожительницы погибшего следственными органами предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Свою вину в совершении данного преступления она полностью признала.

26 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/718952>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---